

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 - 72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням (Послуги з постачання програмного забезпечення лабораторної інформаційної системи TerraLab (або еквівалент) для цифровізації основних процесів лабораторних підрозділів)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-01-18-008258-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню.</p> <p>З метою надання необхідної медичної допомоги населенню необхідно здійснити закупівлю послуг з надання права на використання програмного забезпечення КП TerraLab на 13 одночасних підключень до бази даних та надання права на використання програмного забезпечення КП Analyzer Manager для підключення 8 приладів на 2023 рік.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються з урахуванням регламентів, методики та сучасних вимог до надання медичної допомоги.</p> <p>Призначення програмного забезпечення ЛІС: оптимізація усіх основних внутрішньо-лабораторних процесів, автоматизація процесів пов'язаних з організацією функціонування клініко-діагностичної лабораторії, а також процеси менеджменту якості; підвищення якості, доступності та своєчасності лабораторної діагностики, автоматизація формування лабораторної документації та оптимізація використання ресурсів закладу; забезпечення маркування біоматеріалу у відповідності до стандарту ДСТУ ISO 15189. ЛІС повинна відповідати вимогам ДСТУ ISO 25051 та бути відповідно сертифікована.</p>
5	Обґрунтування розміру призначення	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 150000,00 грн.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі: 150000,00 грн. (з ПДВ)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до запланованої потреби клініко-діагностичної лабораторії КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва з урахуванням суми виділених коштів.</p> <p>При розрахунку очікуваної вартості закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro проведено моніторинг ряду закупівель аналогічних послуг. Проаналізовано та встановлено середній рівень цін.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення середньоринкових цін та з урахуванням суми виділених коштів.</p>